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AD0001
Ai sensi dell'art. 4 del d.P.R. 62/2013, il dipendente delle Pubbliche Amministrazioni puo accettare regali
nell'ambito delle normali relazioni di cortesia?
I} Si, ma solo se si tratti di regali d'uso di modico valore
E Si, senza limitazioni
No, mai

A00002
Quali interventi dovra pianificare e attuare un gestore di LAN per garantire la sicurezza della rete?
I} Difesa dei singoli dispositivi connessi alla LAN, protezione della rete nel suo complesso e protezione dei dati
memorizzati nei database
IE] Monitoraggio delle attivita tra gli utenti dei dispositivi
Controllo delle attivita degli utenti connessi e periodiche scansioni antivirus

A00003
Quale ¢ il maggior vantaggio di utilizzo di un VPS rispetto a un server dedicato?
I La velocita di creazione
El Le prestazioni garantite
Il costo pitl elevato

A00004
Che cos'é Ubuntu?
I} Una distribuzione di LINUX
El Unashell
Uno sfondo per il desktop

A00005
Se una Pubblica Amministrazione si avvale del "Disaster Recovery as-a-Service"” (DRaaS), in caso di evento
disastroso:
I un provider DRaa$S sposta I'elaborazione informatica dell'organizzazione sulla propria infrastruttura cloud, permettendo
all'azienda di continuare a lavorare, anche se i suoi server non sono funzionanti
Bl un provider DRaas effettua il backup dei dati dell'organizzazione, ma non della sua infrastruttura IT
I'elaborazione informatica dell'organizzazione si sposta in una seconda sede che viene utilizzata raramente e che
diventera it luogo di lavoro per i dipendenti

A00006
Se un'azienda usa il "cloud computing"”, cosa sta utilizzando?
I} Un hardware remoto
El Un antivirus
Un hardware localizzato in azienda
A00007

Quale puo essere considerato uno svantaggio nell'utilizzo di un "data warehouse"?
A L'aggravio gestionale derivante dalla necessita di creare periodicamente una nuova base dati

[El Tenere separati i dati operativi da quelli su cui vengono fatte interrogazioni € analisi
L'aggravio gestionale derivante dalla necessita di cancellare periodicamente i dati operativi
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A00008

In base al d.lgs. 33/2013, la trasparenza dei dati e documenti detenuti dalle Pubbliche Amministrazioni & intesa

come;
EY accessibilita totale

El conoscibilita condizionata
facile reperibilita

Che cos’é PostGIS?

Y E l'estensione spaziale per il database PostgreSQL distribuito con licenza GPL
B E un software per la creazione di toponimi

E un software per la gestione dei documenti di un progetto

AD0009

10

In base al d.Igs. 82/2005, che cosa si intende per "identita digitale"?

A00010

I} La rappresentazione informatica della corrispondenza tra un utente e i suoi attributi identificativi, verificata attraverso

l'insieme dei dati raccolti e registrati in forma digitale

B Un indirizzo elettronico eletto presso un servizio di posta elettronica certificata o un servizio elettronico di recapito

certificato qualificato
Un particolare tipo di identita qualificata basata su un sistema di chiavi crittografiche

11

In ambiente Windows, é possibile creare un file direttamente sul desktop del computer?
A si

I No, si possono usare solo le icone predefinite

Si, ma devono essere utilizzati nomi al massimo di 16 caratteri per esigenze di spazio

A00011

12

Il criterio d'impostazione per un firewall che garantisce maggiore sicurezza & il:
Y default-deny

El default-allow

default-consent

A00012

13

Nell’inserire una riga in un database relazionale:

Y sipossono inserire righe senza compilare tutti i campi, a patto che le colonne abbiano dei default
I non & possibile inserire una riga con valori NULL

il comando INSERT INTO consente di aggiungere una sola nuova riga alla tabella

A00013

14

Quale tra i seguenti & un database relazionale?
A mMysaL

B Lotus Notes

OrientDB

A00014
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A00015
In una tabella "Indirizzi" di un database relazionale, un suo campo detto "chiave straniera” collega la tabella a
un'altra tabella se coincide:
Y con la "chiave primaria” della seconda tabella
IE] soltanto con un contatore della seconda tabella
con una "chiave straniera" della seconda tabella

16

A00016
La metodologia DevOps NON é:
I} alternativa alla metodologia agile
Bl basata sulla collaborazione tra sviluppatori e team di operation
basata su rilasci frequenti

17

A00017
In ambiente Windows, l'icona "Questo PC":
[} da libero accesso alla gestione del PC
E] salva le cartelle sull'hard disk
da accesso ai programmi di utilita (accessori) preinstallati nel sistema operativo

18

A00018
Quale delle seguenti affermazioni e falsa?
I} Lantivirus & un software scritto appositamente per riconoscere ed eventualmente ripulire i file infetti
] Un antivirus & un software finalizzato a prevenire, rilevare ed eventualmente rendere inoffensivi codici dannosi e
malware
E necessario che I'antivirus venga aggiornato per riconoscere anche i virus di recente generazione

19

A00019
Per dematerializzazione di documenti pubblici si intende:
X il recupero su supporto informatico di documenti e atti cartacei
E] la distruzione di atti, decorso il termine di conservazione
l'archiviazione presso apposite strutture private, con le quali viene stipulata apposita convenzione

20

A00020
JavaScript & un linguaggio:
[ interpretato
E] compilato
assemblativo

21

A00021
In un progetto gestito con metodologia waferfall, |la prima e piul importante fase di un progetto software é:
I 1a raccolta, la formalizzazione e I'analisi di fattibilita dei requisiti di business e dei requisiti funzionali del prodotto
B il collaudo finale di quanto implementato da parte degli utilizzatori del prodotto software

la stesura delle specifiche funzionali che descrivono in dettaglio come dovranno essere realizzate le singole
funzionalita in ambito al progetto
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A00022
In un ambiente Linux, i processi che NON possono accedere direttamente all'hardware richiedono le risorse al
Kernel attraverso delle:
Y system call

E swtrap
hw trap

23

A00023
In SQL, quale operazione esegue I'operatore UNION?
EY Unisce il risultato di due diverse query
El Unisce due tabelle mantenendo le colonne
Unisce due tabelle aggiungendo le colonne mancanti

24

A00024
La metodologia agile prevede che lo sprint:
I abbiaduratada1a4 settimane, fissata in fase di planning e rispettata indipendentemente dal raggiungimento o meno
di tutti gli obiettivi
IE] abbia la durata concordata da product owner e development team, con la opportuna mediazione dello scrum master,
senza alcun limite imposto dalla metodologia
abbia durata esattamente di 2 settimane

25

A00025
Ai sensi dell’art. 10 del Codice di comportamento dei dipendenti pubblici (d.P.R. 62/2013), il dipendente nei rapporti
privati:
I} non sfrutta e non menziona la posizione che ricopre nelllAmministrazione per ottenere utilita che non gli spettino
E puod sfruttare la posizione che ricopre nelllAmministrazione per ottenere utilita che non gli spettino
pud menzionare la posizione che ricopre nell Amministrazione per ottenere utilitd che non gli spettino

26

A00026
Cosa produce il seguente codice in Python3?
2in{a"1,'b: 2,'c" 3}
I3 False
E True
TypeError

27

A00027

L’analisi e gestione di dati territoriali e ambientali di un sito pud avvenire con Pausilo del software GIS. Qual & il
significato corretto di tale acronimo?

I Geographic Information System
E Geomatic Institute System
Geometric Information System
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28

Quale delle seguenti affermazioni sui wireframe ¢ FALSA?

[} Mettono in evidenza ta grafica e la palette di colori della versione finale

E} Un prototipo interattivo & costituito da una sequenza di wireframe

Sonc usati per mostrare I'organizzazione degli elementi interattivi della schermata

A00029
. Nella configurazione server, che cosa si intende con "reverse proxy"?
EY Un server che reperisce informazioni per conto di un client, spesso per bilanciare il carico tra pit server
[E} Un tunnel per aumentare la privacy della connessione a internet

Un sistema per crittografare i dati in una rete locale

30 A00030
In SQL, una "subquery” é una query:

A nidificata
El di minor importanza
che viene eseguita in background

ll-=
/1/\,\.- i /%\!
Lo

QUESTIONARIO CON TUTTE LE RISPOSTE ESATTE NELL'ALTERNATIVA A pag. 6



SAIPO

Agenzia Interregionale per il fiume Po

AlPo
Agenzia Interregionale per il fiume Po

Selezione pubblica, per esami,
per la copertura di N. 2 posti
di Funzionario informatico
a tempo pieno e indeterminato
da assegnare alla Sede di Parma

Prova 02

€ ST A

sele

test your future

tt

Y

W<
i

QUESTIONARIO CON TUTTE LE RISPOSTE ESATTE NELL'ALTERNATIVA A

pag. 1



B00001
Che cosa significa in informatica "sistema client-server™?
I} Architettura di rete nella quale un computer client si connette a un server per la fruizione di un certo servizio
E] Architettura di rete nella quale un computer client si pud connettere esclusivamente a una stampante

Architettura di rete nella quale un computer client installa un programma server specifico per il proprio sistema
operativo

B00002
Qual e la caratteristica principale di una rete LAN?
I} E una rete informatica contraddistinta da un'estensione territoriale non superiore a quaiche km
B E una rete informatica funzionante tramite mirroring satellitare
E una rete informatica funzionante tramite protocolli bluetooth

B00003
Se nella barra di ricerca di esplora risorse in Windows scrivo *.pdf cosa ottengo come risultato?
N ! file in formato pdf presenti sul computer
] Tuttiifile presenti sul computer tranne quelli in formato pdf
Tutti i file presenti sul computer

B00004

Ai sensi dell'art. 11 del d.P.R. 62/2013 (Codice di comportamento dei dipendenti pubblici):

I il dipendente utilizza il materiale o le attrezzature di cui dispone per ragioni di ufficio nel rispetto dei vincoli posti
dall'Amministrazione

IE il dipendente pud utilizzare il materiale o le attrezzature di cui dispone per ragioni di ufficio senza particolari vincoli
posti dal'’Amministrazione e purché ne abbia cura

il dipendente pud utilizzare il materiale o le attrezzature di cui dispone per ragioni d'ufficio anche per scopi personali
purché fuori dall'orario di servizio

B00005
Cosa produce il seguente codice in Python3?
'b'in{a:1,'b" 2,'c": 3}
B True
E] False
2
B00006
Quali dei seguenti script Python assegna alla variabile c il valore minore traae b?
I} c=aifa<belseb
B c=a<b?a:b
c=a<b?b:a
B00007

Qual e I'obiettivo principale dello sprint nella metodologia agile?

[ Rendere disponibili nuove funzionalita direttamente utilizzabili dagli utenti, selezionate dal product backlog
E] Rilasciare tutte le funzionalita previste dal product backiog

Risolvere i bug emersi nella fase di collaudo prima del rilascio del prodotto agli utenti
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B00008
8 Quale dei seguenti NON & un CMS?
N MysaL
El Wordpress
Drupal
B00009
: il keylogger:
¥ & un sistema che consente di intercettare quello che I'utente digita sulla tastiera
IEl ¢ una frode informatica finalizzata a rubare l'identita di altre persone e carpire i dati di accesso agli strumenti finanziari
gestiti on-line
consiste nello sfruttare I'assenza di misure di protezione adeguate, per utilizzare servizi informatici (es. una Rete
wireless priva di password)
B00010
0 In un sistema operativo Linux un processo padre, per clonarsi in un processo figlio, usa i comando:
Y fork()
E child)
new()
B00011
i In un database relazionale, una "chiave primaria” é:
Y un campo che identifica in modo univoco ogni record memorizzato nella tabella
IE1 il valore numerico usato per criptare e proteggére il database
il primo campo inserito
B00012
12 In un progetto waferfall sono previsti ruoli specifici all'interno del team per ciascuna fase di progetto. Quali?
I} Project manager, analista funzionale, sviluppatore e tester
B Solo analista funzionale, sviluppatore e tester
Solo sviluppatore e tester
B00013
s Ai sensi dell'art. 41 del d.Igs. 82/2005, le Linee guida per la costituzione, I'identificazione, I'accessibilita e I'utilizzo
del fascicolo informatico sono deftate:
I} dall'Agenzia per I'ltalia Digitale (AgID)
El dal Ministero dell'lstruzione
dal Ministro per la Pubblica Amministrazione
14 B00014

Quale fra i seguenti NON & un modello di servizio di Cloud Computing?
Y Architecture as a Service (AaaS)

B Software as a Service (Saa$S)

Infrastructure as a Service (laaS)
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B00015
In una shell di Linux, il comando "chmod" & il comando che modifica:
I i permessi (lettura, scrittura, esecuzione)
IE] i permessi (solo di lettura ed esecuzione)

il nome delle directory

16

B00016
Che cosa avviene se si utilizza la combinazione SHIFT+CANC in ambiente Windows?
I[N Si elimina definitivamente il file selezionato senza passare dal cestino
IE i file selezionato viene aperto
Il file selezionato viene copiato

17

B00017
In una moderna web application, il languaggio JavaScript puo essere adottato:
X sialato client che lato server
[E] soltanto lato client
soltanto lato server

18

B00018
La metodologia DevOps NON richiede:
I} comunicazioni frequenti con gli utenti finali
El documentazione aggiornata per i deploy
un'infrastruttura di test

19

B00019
Che cosa si intende per "ridondanza" quando si parla di Disaster Recovery?
Y La replica dei dati dello storage del sito primario in un sito secondario
IE] La replica dei dati dello storage del sito secondario in un sito primario
Il rilascio della documentazione formale contenente tutte le informazioni sulle caratteristiche dell'ambiente di ripristino

20

B00020
A che cosa serve lo SPID?
I} E un meccanismo che permette ai cittadini di accedere ai servizi online delle Pubbliche Amministrazioni e dei soggetti
privati con un'unica Identita Digitale
B} E un meccanismo utilizzato dalle P.A. esclusivamente per la registrazione di dati ai fini di selezioni pubbliche
E un meccanismo che permette ai cittadini di accedere esclusivamente ai servizi online del’Agenzia delle Entrate

21

B00021
In SQL, 'operatore EXCEPT:
Y restituisce i valori diversi tra due query
El 1ancia un'eccezione
filtra il risultato di una query basandosi su filtri statici
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B00022
Secondo il Codice dell’Amministrazione Digitale, il documento informatico é:
I il documento elettronico che contiene la rappresentazione informatica di atti, fatti o dati giuridicamente rilevanti
E un formato di dati reso pubblico, documentato esaustivamente e neutro rispetto agli strumenti tecnologici necessari per
la fruizione dei dati stessi
qualsiasi atto di un'Amministrazione Pubblica fruibile a distanza per via elettronica

23

B00023
Secondo il d.Igs. 82/2005, che cos'é la firma digitale?
EY Un particolare tipo di firma qualificata
] Una firma che permette di individuare il sistema informatico che ha inviato il documento, ma non la persona fisica
referente
Un codice a barre sostitutivo della segnatura fisica di un documento

24

B00024
Si dice che uno schema di database relazionale informatico & in prima forma normale quando:
I e privo di gruppi ripetitivi
IE i gruppi ripetitivi sono solo di cardinalita due
puo esistere un solo gruppo ripetitivo

25

B00025
Il modello di sviluppo del software lineare, sequenziale (linear sequential model of software development) & anche
conosciuto come:
I3 Modello a cascata (Waterfall model)
Il Modelio a fontana (Fountain model)
Modello ad approccio evolutivo (Incremental delivery)

26

B00026
Un'architettura serverless rispetto a una VPS ha:
I il rischio di un maggior tempo di risposta
EE] il rischio di una minore scalabilita
la maggiore scelta di linguaggi di programmazione

27

B00027
Che cos'¢e il phishing?
[ Una truffa attraverso messaggi di posta ingannevoli
E Una pesca fruttuosa
Una truffa attraverso Internet

28

B00028
In ambito sviluppo web, I'acronimo "CMS" sta per:
[} Content Management System

[E] Control Management Sequence
Control Microprocessor System
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B00029

- Quali di questi software NON puo essere definito un "software GIS"?
E¥ NHImageJ
B aais
ArcGIS
B00030
30

Che cos'e e di cosa si occupa un firewall?

I3 E un dispositivo che permette di monitorare il traffico in entrata e in uscita

Bl E un software antivirus di ultima generazione, con integrato un filtro anti-spam

E un dispositivo che permette di collegare pil dispositivi insieme per creare una rete
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C00001
Quale tra i seguenti & un database relazionale?
B vysaL
[E] Lotus Notes
OrientDB

€00002
In una shell di Linux, il comando "chmod"” é il comando che modifica:
I i permessi (lettura, scrittura, esecuzione)
E] i permessi (solo di lettura ed esecuzione)

il nome delle directory

C00003
In un sistema operativo Linux un processo padre, per clonarsi in un processo figlio, usa il comando:
X fork()
Bl child))
new()

C00004

La metodologia agile prevede che lo sprint:

I} abbia durata da 1 a 4 settimane, fissata in fase di planning e rispettata indipendentemente dal raggiungimento o meno
di tutti gli obiettivi

[E1 abbia la durata concordata da product owner e development team, con la opportuna mediazione dello scrum master,
senza alcun limite imposto dalla metodologia

abbia durata esattamente di 2 settimane

C00005
In un progetto gestito con metodologia waterfall, la prima e pili importante fase di un progetto software é:
Y la raccolta, la formalizzazione e I'analisi di fattibilita dei requisiti di business e dei requisiti funzionali del prodotto
El i collaudo finale di quanto implementato da parte degli utilizzatori del prodotto software

@ Ia stesura delle specifiche funzionali che descrivone in dettaglio come dovranno essere realizzate le singole
funzionalita in ambito al progetto

C00006
La metodologia DevOps NON é:
I} alternativa alla metodologia agile
E] basata sulla collaborazione tra sviluppatori e team di operation
basata su rilasci frequenti
C00007

Quale & il maggior vantaggio di utilizzo di un VPS rispetto a un server dedicato?
I La velocita di creazione

E] Le prestazioni garantite

Il costo pil elevato
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C00008
8 Secondo il Codice dell'Amministrazione Digitale, il documento informatico &:
¥ it documento elettronico che contiene la rappresentazione informatica di atti, fatti o dati giuridicamente rilevanti
E} un formato di dati reso pubblico, documentato esaustivamente e neutro rispetto agli strumenti tecnologici necessari per
la fruizione dei dati stessi
qualsiasi atto di un'Amministrazione Pubblica fruibile a distanza per via elettronica
C00009
9 Ai sensi dell'art. 10 del Codice di comportamento dei dipendenti pubblici (d.P.R. 62/2013), il dipendente nei rapporti
privati:
I} non sfrutta e non menziona la posizione che ricopre nell'’Amministrazione per ottenere utilita che non gli spettino
B pud sfruttare la posizione che ricopre nell Amministrazione per ottenere utilita che non gli spettino
pud menzionare la posizione che ricopre nell' Amministrazione per ottenere utilitd che non gli spettino
C00010
L Ai sensi dell'art. 4 del d.P.R. 62/2013, il dipendente delle Pubbliche Amministrazioni pud accettare regali
nell'ambito delle normali relazioni di cortesia?
Y Si, ma solo se si tratti di regali d'uso di modico valore
I Ssi, senza limitazioni
No, mai
Cco00011
L Secondo il d.lgs. 82/2005, che cos'é la firma digitale?
EX Un particolare tipo di firma qualificata
El Una firma che permette di individuare il sistema informatico che ha inviato il documento, ma non la persona fisica
referente
Un codice a barre sostitutivo della segnatura fisica di un documento
C00012
12 Ai sensi dell'art. 41 del d.lgs. 82/2005, le Linee guida per la costituzione, I'identificazione, I'accessibilita e I'utilizzo
del fascicolo informatico sono dettate:
Y dall'Agenzia per I'ltalia Digitale (AglID)
B dal Ministero dell'lstruzione
dal Ministro per la Pubblica Amministrazione
Cc00013
13

L’analisi e gestione di dati territoriali e ambientali di un sito pud avvenire con Pausilo del software GIS. Qual & il
significato corretto di tale acronimo?

Y Geographic Information System

[l Geomatic Institute System

Geometric Information System
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14 Che cosa si intende per "ridondanza" quando si parla di Disaster Recovery?
I} La replica dei dati dello storage del sito primario in un sito secondario
[E] La replica dei dati dello storage del sito secondario in un sito primario
Il rilascio della documentazione formale contenente tutte le informazioni sulle caratteristiche del’ambiente di ripristino
Co00015
13 Quale pud essere considerato uno svantaggio nell'utilizzo di un "data warehouse"?
Y L'aggravio gestionale derivante dalla necessita di creare periodicamente una nuova base dati
EEl Tenere separati i dati operativi da quelli su cui vengono fatte interrogazioni e analisi
L'aggravio gestionale derivante dalla necessita di cancellare periodicamente i dati operativi
C00016
16 Quale delle seguenti affermazioni sui wireframe € FALSA?
X Mettono in evidenza la grafica e la palette di colori della versione finale
EEl Un prototipo interattivo & costituito da una sequenza di wireframe
Sono usati per mostrare l'organizzazione degli elementi interattivi della schermata
Cc00017
17 Che cosa avviene se si utilizza la combinazione SHIFT+CANC in ambiente Windows?
I Si elimina definitivamente il file selezionato senza passare dal cestino
IE i file selezionato viene aperto
Il file selezionato viene copiato
Cco00018
18 Se nella barra di ricerca di esplora risorse in Windows scrivo *.pdf cosa ottengo come risultato?
Y | file in formato pdf presenti sul computer
I} Tuttiifile presenti sul computer tranne quelli in formato pdf
Tutti i file presenti sul computer
19 i cooo019
il keylogger:
I} ¢ un sistema che consente di intercettare quello che I'utente digita sulla tastiera
E] & una frode informatica finalizzata a rubare I'identita di altre persone e carpire i dati di accesso agli strumenti finanziari
gestiti on-line
consiste nello sfruttare I'assenza di misure di protezione adeguate, per utilizzare servizi informatici {(es. una Rete
wireless priva di password)
20 C00020

Quale delle seguenti NON é una funzione del firewall?

I impedire a un virus di infettare la macchina prima che venga individuato dall'antivirus

E] Permettere di nascondere parzialmente o totalmente il computer quando si naviga o si & collegati ad una Rete,
diminuendo al minimo il rischio di attacchi informatici

Monitorare il traffico in entrata e in uscita utilizzando una serie predefinita di regole di sicurezza per consentire o
bloccare gli eventi
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21 C00021
Permette di collegare tra loro LAN diverse:
[ Gateway
El Switch
Hub
22 C00022
Quale topologia di rete connette postazioni di lavoro a un Hub?
I3 Stela
[E Bus
Anello
€00023
2e Da che cosa sono delimitati gli script PHP?
B <?php..7>
B <&>..</8&>
<script>...</script>
24 C00024
In python che codice devi scrivere per visualizzare la scritta "Hello World"?
EX print("Hello World")
] Document.Write("Hello World");
echo "Hello World";
C00025
25 Quale di questi NON & un tipo importante di utilizzo del cloud computing?
Y Hardware come un servizio
[ software come un servizio
Infrastruttura come un servizio
C00026
25 Che cos'é il Private Cloud?
I Un'architettura cloud gestita all'interno del data center di un'azienda
[ Un servizio cloud inaccessibile a tutti tranne I'élite culturale
Un servizio cloud standard offerto via Internet
€00027
2 La query "Select count(*) from Ordini":
Y restituisce il numero di record della tabella Ordini
[E] visualizza tutte le colonne della tabella Ordini
ordina la tabella Ordini in base alla chiave primaria
QUESTIONARIO CON TUTTE LE RISPOSTE ESATTE NELL'ALTERNATIVA A pag. 5



C00028

28 A che cosa serve lo SPID?
[} E un meccanismo che permette ai cittadini di accedere ai servizi online delle Pubbliche Amministrazioni e dei soggetti
privati con un'unica Identita Digitale
E E un meccanismo utilizzato dalle P.A. esclusivamente per la registrazione di dati ai fini di selezioni pubbliche
E un meccanismo che permette ai cittadini di accedere esclusivamente ai servizi online dell'Agenzia delle Entrate
C00029
E Che cosa si intende per privacy by design and by default?
[} La protezione dei dati fin dalla progettazione e protezione per impostazione predefinita
E La protezione dei dati dopo progettazione, esclusivamente
La protezione dei dati per impostazione predefinita dall'azienda, esclusivamente
C00030
30

Che cos'e il phishing?

I} Una truffa attraverso messaggi di posta ingannevoli
E] Una pesca fruttuosa

Una truffa attraverso Internet
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